



**BOSNA I HERCEGOVINA
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE
ZENIČKO-DOBOJSKI KANTON
OPĆINA TEŠANJ
OPĆINSKI NAČELNIK**

Broj: 02-31-5-223-5/15
Datum, 10.07.2015. godine

OPĆINSKO VIJEĆE
Tešanj

Predmet: Informacija o funkcionisanju projekta zbrinjavanja pasa u urbanim sredinama općine Tešanj za 2014. godinu, dostavlja se

Na osnovu ponuđenog Projekta zbrinjavanja pasa lualica i napuštenih pasa u urbanim sredinama općine Tešanj zaključen je Ugovor o realizaciji Projekta na osnovu kojeg je Kinološki klub vršio realizaciju Projekta. Higijeničarska služba je vršila poslove iz svoje nadležnosti a u skladu sa Pravilnikom o higijeničarskoj službi bez bilo kakvih problema koji zavređuju posebnu pažnju. Higijeničarska služba je imala pojačano prisustvo i veći angažman na područjima mjesnih zajednica koje su bile zahvaćene poplavama i duž korita rijeke Usore, o čemu je redovno dostavljani periodični izvještaji.

Nabavljeno je od strane Kinološkog kluba drugo motorno vozilo (Reno Kangu) obzirom da je vozilo koje je ranije korišteno zbog dotrajalosti moralo biti rashodovano. Sklonište za pse je ove izvještajne godine funkcionisalo mnogo bolje u odnosu na raniji perio zbog stalno angažiranog jednog radnika sa punim radnim vremenom od devet sati dnevno. Prehrana i čišćenje kao i ukupan nadzor nad skloništem je bio veoma dobar a sve u skladu sa Pravilnikom o radu sklonista za pse kao i Zakona o zaštiti i dobrobiti životinja. I dalje je otežan rad veterinarske službe zbog nedostajućeg objekta u krugu Skloništa za pse a što je i obavezno u skladu sa naprijed navedenim zakonskim propisima. Svi postojeći objekti koji su korištenjem dotrajali ili znatno oštećeni su popravljani i u funkciji, s tim da nisu rađeni novi kapaciteti zbog nedostatka finansijskih sredstava.

Higijeničarska služba u skladu sa planom aktivnosti svakodnevno vrši obilazak mjesnih zajednica po redosljedu tako da zbog ukupnog broja mjesnih zajednica na području općine Tešanj najmanje svake sedmice po jedan put se izvrši ophodnja u svakoj od mjesnih zajednica sa posebnom pažnjom na objekte i prostore koji su predmetom javnog korištenja. Grad Tešanj, mjesnu zajednicu Jelah i industrijsku zonu Bukva obilazimo svakodnevno, izuzev nedjelje. Pored redovnih ophodnji imamo i vanredne po pozivu građana, o čemu se vodi redovna evidencija i ista postoji u kancelariji udruženja. Za navedeni period smo imali 237 poziva iz različitih mjesnih zajednica. U skloništu bude 130-180 pasa i njihov broj je varijabilan u zavisnosti od mogućnosti udomljavanja, zdravstvenog stanja pasa, trenutnih uslova i naravno starosti pasa. Veterinarski nadzor se vrši redovno sedmično, svakog petka po principu inspeksijskog nadzora od strane nadležne veterinarske stanice Tešanj, a ostali pregledi se vrše po pozivu i potrebi. Sa nadležnom veterinarskom stanicom imamo godišnji ugovor o saradnji. Redovnu i svakodnevnu koordinaciju imamo sa građanima, predstavnicima mjesnih zajednica, te zaduženim licem Općine.

Građani prijavljuju uočene probleme na brojeve telefona higijeničarske službe koji su oglaseni na internetu te putem letaka, ili putem općinskog referenta koji vrši nadzor nad radom skloništa za pse. Inače, obilazak terena se vrši svakodnevno a posebno na poziv građana i nadzora.

Kinološki klub je tokom godine obezbjedio više od 25.000,00 KM dodatnih sredstava (ukupno 62.971,03 KM uz sufinansiranje Općine od 35.000,00 KM) kako bi se Projekat zbrinjavanja pasa

mogao realizovati u izvještajnoj godini. Uz redovni godišnji izvještaj Kinološki klub "PAS" nam je u prilogu dostavio slijedeće dokumente:

- Specifikaciju ukupnih prihoda i rashoda,
- Kopije ugovora sa angazovanim radnicima,
- Kopije uplata placa i toplog obroka,
- Kopiju ugovora sa Veterinarskom stanicom sa virmanskim naložima,
- Račune za korištenje motorih vozila za hvatanje pasa i svakodnevni prevoz hrane,
- Račune sa virmanima za gorivo i mazivo,
- Račune sa virmanima za: Gradevinski material, Sitni inventar, Potrošni materijal, HTZ opremu i dr.

Dostavljeno:

1. Naslovu,
2. Arhiva.

OPĆINSKI NAČELNIK

Mr. Sc. Suad Huskić, profesor